Analizis haladé gyakorlat
4. feladatsor
2013. marcius 7.

. Gyakori, hogy a 0 kérnyékén sin z-et x-szel kozelitik. Mekkora legfeljebb
a kozelités hibdja, ha z = 0.17
. Mi egy n-edfoku polinom 0 koriili n-edik Taylor-polinomja?
. Egy fiiggvény

(a) 0 kériili mésodik Taylor polinomja Ty (z) = 2% — 1.

(b) 1 kériili masodik Taylor polinomja Th(z) = 22 — 1.
Mit mondhatunk a fliggvényrél?

. Adjuk meg a Tayloerolinomjait az aldbbi fliggvényeknek a 0 pont kortl:
(a) e” (b) e” (c) e* 7 (d) 1= (e) sinz (f) z?sina?
. Hatarozzuk meg az alabbi hatarértékeket:

l—cosx
2

tanx—x
x—sinx

lhnmao
. Mennyi 1 + 2z + 322 + -+ + na" 17

. Adjunk példaat olyan f és ¢ fliggvényekre, melyekre teljesiilnek a
L’Hospital tétel feltételei a 0-ban, lim,_,q % létezik, de lim,_.q %
nem!

. Mely a > 0 valdsakra 1étezik megoldasa az a® = x egyenletnek?



